
В Алтайском крае двое бывших сотрудников полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику уголовного розыска МО МВД России «Троицкий» и бывшему оперуполномоченному уголовного розыска ГУ МВД России по Алтайскому краю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное с применением насилия и с угрозой его применения).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу бывшие полицейские приехали в дом к жителю Троицкого района. С целью добиться от мужчины признательных показаний о якобы совершенном им особо тяжком преступлении, сотрудники уголовного розыска стали оказывать на него психологическое воздействие, угрожая при этом физической расправой. Не добившись признания, обвиняемые вывезли местного жителя к реке, куда попросили подъехать двух граждан. По указанию полицейских данными гражданами к потерпевшему была применена физическая сила и издевательства, чем причинены телесные повреждения, а также нравственные страдания. В последующем причастность мужчины к совершенному преступлению органами следствия не подтвердилась, а к уголовной ответственности были привлечены иные лица.

В ходе расследования уголовного дела бывшие сотрудники полиции своей вины не признали, однако следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание и назначил подсудимым наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и с лишением права занимать должности в правоохранительных органах.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1373602/folder/873343>